

---

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Токчинская средняя общеобразовательная школа»**

**Доклад по  
воспитательной работе  
за I четверть 2022-2023 учебного года**

**с. Токчин  
2022 г.**

## **Итоги воспитательной работы за I четверть 2022-2023 уч. г.**

2022-2023 учебный год начался с торжественной линейки, посвященной Дню знаний. В первый класс прибыло 18 детей. Все учащиеся пришли в новой школьной парадной форме. Также учителя пришли в соответствии с праздничным дресс-кодом, а именно в синей одежде.

С 1 по 3 сентября была проведена всероссийская патриотическая акция «Голубь мира», приуроченная к памятной дате трагических событий в Беслане. Ученики делали публикации в социальных сетях своих оригами и рисунков голубей. Целью акции было показать, что мир на земле – это самое важное и хрупкое, что следует беречь и защищать. Также в память о трагедии учениками был просмотрен фильм «Золотая бронза».

**Сентябрь** – месячник безопасности. В рамках месячника зам. директором по безопасности была проведена беседа-инструктаж на линейке. Также для 1 и 3 классов была проведена викторина на знания ПДД.

В сентябре был проведен конкурс поделок «Дары осени», в котором дети приняли активное участие. Все участники были награждены сертификатами участника, а победители – грамотами.

В честь 85-летия Агинского Бурятского округа 26 и 28 сентября для учащихся средних и старших классов были проведены лекции про Агинский бурятский округ в народном музее им. Цэдашиевой, игра викторина на знание родного села, экскурсия по музею и экскурсия в зале Быт и традиции бурятского народа.

**Октябрь** начался с праздника Дня пожилых людей. Для данного мероприятия, состоявшегося в Доме культуры, ученики с 5 по 9 классы подготовили стихотворения на бурятском, школьный хор спел песню. Учениками были написаны сочинения на тему «Мои бабушка и дедушка», нарисованы рисунки «Дедушка рядышком с бабушкой», а также дети подарили сделанные вручную поздравительные открытки.

4 октября в школе была проведена линейка в честь праздника Дня учителя, для учителей прозвучали поздравительные стихотворения, дети подарили сделанные своими руками открытки. Также для учителей был создан юмористический поздравительный видеоролик. 7 октября был проведен день самоуправления, в роли учителей выступили учащиеся 10 и 11 классов.

С 16 сентября по 21 октября прошел фестиваль бурятского языка (раньше назывался месячник). В рамках месячника дети участвовали в школьных и районных конкурсах по диктанту и сочинению, художественному чтению, играм в шагай-наадан. В честь закрытия месячника было проведено праздничное мероприятие «Фестиваль бурятского языка».

21.10 в рамках месячника правовых знаний приезжали представители учреждений системы профилактики с лекциями о правонарушениях и их последствиях для учеников 7-11 классов.

Что касается трудовой деятельности, 12 октября все классы были задействованы в уборке школьной территории, а 14 октября средние и старшие классы были вовлечены в санитарную очистку села.

В конце октября прошли выборы президента школы посредством интернет-опроса, пост заняла ученица 11 класса Сангажапова Алина. Школьное самоуправление представлено учениками 11 класса.

Все запланированные школьные мероприятия первой четверти проведены. По итогам проведенных мероприятий выложена информация на официальную страницу школы Вконтатке, сданы справки, отчеты, вложены в копилку сценарии.

В следующей четверти планируем провести самое главное – открытие школы после капитального ремонта, а также мероприятия, посвященные Дню народного единства, дню матери, веселые старты, новый год и прочие.

Отдельно необходимо рассказать про Советника по воспитанию. Как вы все уже знаете, данную должность занимает Аюша Уржинович, его деятельность заключается в курировании детей через детские объединения, такие как РДШ, Орлята, Юнармия, Навигаторы детства, по всем этим вопросам вы можете обращаться к нему. Также он всегда участвует в мероприятиях, где участвуют дети, помогая и направляя их.

Заместитель директора по ВР  
Д.Б. Дашидондокова

